
Al Segretario Generale

della Corte dei conti

SEDE

p.c. 

al Presidente 

della Corte dei conti

Oggetto:   richiesta di documentazione. 

In merito alle richieste avanzate da questa O.S.,  a partire dal 17 marzo u.s., di verifica e correzione degli importi contenuti nel prospetto redatto dall’Amministrazione relativo al Fondo Unico di Amministrazione 2006, con le  conseguenti modifiche anche per gli anni precedenti;

In presenza di una puntuale e precisa documentazione, che è stata presentata dalla RdB e debitamente protocollata, l’Amministrazione non ha prodotto alla data odierna alcun atto per smentire le osservazioni formulate, salvo quanto dichiarato verbalmente anche nel recente incontro avuto con il Segretario del Presidente,  Dott. Gallucci, in merito ad un quesito inviato all’IGOP sulla materia.

In assenza di una qualsiasi dimostrazione che attesti il lavoro svolto da codesta Amministrazione per una soluzione della controversia sindacale

QUESTA O.S.

In virtù del mandato conferitole dai lavoratori, attualmente in stato di agitazione

A tutela del rispetto non solo del cittadino-utente ma anche del lavoratore-utente

A salvaguardia delle norme sulla trasparenza amministrativa

CHIEDE

LA PUBBLICITA’ DI ATTI, DOCUMENTI E QUESITI PRODOTTI PER LA SOLUZIONE DELLA CONTROVERSIA

In ragione di un silenzio di tre mesi ovvero a dimostrazione che l’azione intrapresa da codesta Amministrazione segua i principi ispiratori di buon andamento e buona fede che governano l’azione amministrativa.

Roma, 21 giugno 2006                                                            RdB/PI Cdc

